



泰州姜堰发布“促进旅游业高质量发展20条” 景区晋升国家级，最高奖励500万

汇水会船绘姜堰，氧生养福漾溱湖。3月21日，2021中国泰州姜堰溱潼会船节新闻发布会暨姜堰全域旅游推介会在南京举行，与会领导和嘉宾共同向四海宾朋发出春天的邀请：第十五届中国湿地生态旅游节暨2021中国泰州姜堰溱潼会船节将于4月8日在姜堰溱湖盛大开幕，诚邀海内外宾朋走进姜堰，共赴一场春天之约。会上重磅发布姜堰区促进旅游业高质量发展20条，对优质旅游项目，最高可给予500万元奖励。

乔梁 丁明明 尹有文 毛晓华

据介绍，溱潼会船作为世界最大的水上庙会，与傣族泼水节、彝族火把节等一道，入选中国十大民俗文化节庆活动，素有“民俗文化之大观、水乡风情之博览”之誉，被列入国家级非物质文化遗产，正在申报世界级文化遗产。

姜堰区委书记方钧介绍，今年4月8日，姜堰将首次开启“一梦到溱湖”水上行进式灯光秀演艺，广大游客可乘坐水上巴士，夜枕一湖明月，坐赏桨声灯影，亲身体验一个别样溱湖湿地。他用“汇水会船绘姜堰，氧生养福漾溱湖”描绘现在的姜堰，并真诚邀请各位嘉宾和广大游客，到姜堰观光旅游、观赏会船，共享尘世间美好幸福。

会上重磅发布了姜堰区促进旅游业高质量发展20条，涉及项目建设、融合发展、业态创新、品

牌创建、环境建设、市场开拓、人才培养等七个方面，奖补力度之大、覆盖范围之广前所未有。

姜堰区委副书记、区长孙靓靓围绕姜堰旅游政策环境进行详细介绍和深入解读，向国内外广大游客发出春天的邀请，欢迎大家到姜堰来共集“五福”，奔向“五星级”旅程。

够“真心”，让“淘金者”来了就想投。对新引进的旅游项目、新改建的旅游集散中心最高分别给予300万元、50万元奖励，对新创办的中小微旅游企业，最高给予20万元贷款贴息。

够“用心”，让“背包客”来了不愿走。坚持用文化的理念发展旅游，用旅游的载体传播文化，最大限度激活隐藏在古镇小巷、民俗风情中的文化基因，对获奖的文化节

目、文创产品，最高给予100万元奖励，着力打造一批“网红品牌”“爆款产品”。坚持以农促旅、以旅兴农，对引入特色农产品销售的景区，最高可给予1万元/类的奖励，着力呈现姜堰“原汁原味”的乡土气息。加快布局夜秀、夜食、夜宿等夜游新业态，对落户的夜游项目最高补助22万元，着力打造“白+黑”的新极点。

够“诚心”，让“旅行社”来了反复来。按照“引客入姜”的游客人数、过夜天数，给予旅行社不同额度的营销补贴，最高标准达70元/人；同时，对年度组团人数靠前的，额外给予5万元的奖励，上不封顶。

够“贴心”，让“千里马”来了主动留。赋予导游职业超高的含金量。对获得国家高、中级导游资格的，最高给予5万元的奖励、每月800元的津贴，具有外语导游资格的，再额外一次性补贴1万元，奖励力度全省领先。

够“暖心”，让“拓荒牛”铆足干劲。鼓励品牌向“高”处攀，对新评定的国家级旅游度假区（景区），最高给予500万元奖励，是原有标准的5倍；对新评定的星级旅游饭店，最高给予200万元奖励，较原有标准翻了一番。

水利知识闯关H5上线，欢迎来挑战

3月22日上午，江苏省泰州引江河管理处联合泰州水利等相关部门开展“世界水日 中国水周”暨“节水中国 你我同行”大型广场宣传活动，推进长江大保护及生态河湖建设。活动现场，以水利知识为主的闯关H5正式上线，让市民在娱乐中，增强节水护水健康理念。

据了解，这款H5为纯手绘风格，开篇以地图的形式，展现了引江河工程全貌，地图上有路线显示，根据游戏NPC提示，点击图标进入各个场景，通过完成答题，点击互动小游戏来完成闯关，最后根据个人成绩显示得分，生成海报。

据介绍，江苏省泰州引江河管理处一直将“节水护水，保护河湖”作为重要工作，在“世界水日、中国水周、国家宪法日”等重要时间节点加强宣传，同时加强河湖监管，定期开展巡查工作。近三年来，江苏省泰州引江河管理处对里下河湖泊腹部地区的湖泊湖荡、通榆河、引江河骨干河道上的省管“三乱”违章点，共清理销号194个。

杨逸寰 周叶平
杨鼎 毛晓华



扫码参与闯关

大二学生设计出“三牛精神”毛绒玩具

“牛”在中国文化中是勤劳的象征，近日，扬州工业职业技术学院的学生韩洁设计制作了一组“三牛精神”的毛绒玩具，目前这组玩具已经被玩具厂“相中”。

据扬州工业职业技术学院艺术设计学院大二学生韩洁介绍，她寒假在家听说了“三牛”精神，于是产生了创作的念头，随后她学习

了“三牛”精神的内涵，在家手绘了设计稿。假期刚过，韩洁便设计出了“孺子牛”“老黄牛”“拓荒牛”新三牛形象，并在指导老师张慧的带领下将手稿制作成实物。

目前，韩洁设计的这组“三牛精神”毛绒玩具已经被玩具公司“相中”，即将投入生产，走向市场。

吴迪 顾潇

男子诈骗17万后潜逃，留“遗书”诈死

近日，泰州泰兴警方侦破了一起合同诈骗案，嫌疑人刘某诈骗17万货款后，留下遗书称自己已离开世界，其实是潜逃到别处了。

46岁的泰兴人刘某多年来一直在无锡地区做皮革生意，但因近年来染上赌博恶习，负债累累。今年年初，多名债主上门催债，走投无路的刘某即产生骗取业务单位货款还债的邪念，此后便与业务公司签订合同，假装供给对方一批超纤皮革，一再强调款到发货。

然而，刘某收到17万元货款后即用于还债，同时关闭手机，不见踪影。之后，受害单位多次向刘某催货无果，到其家中询问时，刘某的妻子拿出了刘某留下的“遗书”，“遗书”称因无法应付外债已离开这个世界。受害单位觉得这是一场骗局而报案，公安机关经侦查，在山东省菏泽县将刘某抓获，刘某对自己的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人刘某已被公安机关取保候审。肖建波 毛晓华

明知他人洗钱还帮着转500万，进去了

近日，扬州市公安局江都分局仙女庙派出所抓捕了一伙帮助“洗钱”的犯罪嫌疑人。这伙人在明知他人钱财系网络犯罪所得的情况下，仍然收取他人款项，通过转账及售卖虚拟货币的方式，转移赃款达500万元。

经审查，该洗钱团伙主犯与境外某诈骗团伙有密切往来，诈骗团

伙将黑钱分别转入这些人的个人银行卡内，他们再将其分批转入其他人的银行卡。此外，这个团伙还在合法的平台上购买虚拟货币，转卖给诈骗团伙，帮他们把诈骗所得赃款洗白。

目前，该团伙除主犯外其余成员均已被逮捕，案件在进一步侦查之中。

贤植 桑一 庄剑翔

上班第一天就动邪念，顺走仓库一部手机

近日，泰州海陵某公司仓库管理员在晚上例行盘点时，发现一台苹果手机被盗，民警调查发现偷走手机的是第一天上班的员工。

3月11日早上8点，泰州海陵某公司仓储部库管员在进行日常工作高值区商品盘点时，发现丢失了一台价值约七千元的苹果手机，立即上报管理人员并拨打了110报警电话。处警民警经过现场勘察和调查走访，锁定新入职员工

刘某有重大作案嫌疑。

据刘某交代，3月9日是其入职的第一天，仓库内琳琅满目的货物让他动了邪念，当晚9时，他“顺”走了一台iPhone 12，第二天一早就转手卖了出去。

11日晚刘某以市场价退还公司七千余元，他因为盗窃公司内部财物被公司开除。

目前，刘某已办理取保候审。朱云曦 毛晓华



画说扬州

3月22日下午，为充分发挥先进典型示范引领作用，大力弘扬雷锋精神，进一步强化为民服务宗旨，扬州市公安局在景区分局旅游警察大队隆重举行学雷锋活动示范点揭牌仪式。扬州市委常委、宣传部部长张长金，扬州市副市长、市公安局局长官文飞出席仪式并共同为旅游警察大队江苏省“学雷锋活动示范点”揭牌。

裴雨 顾潇 摄影报道

游客接待量接近2019年同期的八成 扬州“烟花三月”模式提前开启

刚刚过去的双休日阳光明媚、风和日丽，扬州各大景区热闹非凡，外地游客纷纷来感受“好地方”的迷人春色。扬州旅游市场提前开启“烟花三月”模式，迎来了今年以来的首个旅游小高峰。据统计，在疫情防控常态化前提下，目前瘦西湖等景区的游客接待量已达到2019年同期的近八成水平。

邵帅 顾潇

3月21日上午9时许，瘦西湖景区内，游人摩肩接踵，湖面游船如织。熙春台、二十四桥、五亭桥、钓鱼台等景点随处可见结伴赏景的游人。景区及周边停车场停满了外地牌照的旅游巴士和私家车。来自湖北黄石的夏先生参加了一个自驾旅游团来到扬州，“扬州真的好美，扬州人更美，来自扬州的医务工作者们为黄石抗疫作出了巨大贡献。”夏先生表示，从小就

很向往“烟花三月下扬州”，这次能亲身感受到扬州这个“好地方”，“很兴奋，很高兴。”

不仅瘦西湖景区，这个双休日扬州处处皆迎“四方客”。东关街上人头攒动，宋夹城、个园、何园等景区都是边走边拍美景的游客。不少游客走进静谧的古城小巷，感受轻松惬意的生活。位于仁丰里、皮市街上的老照相馆、网红书店、咖啡馆和茶室也成为年轻游客的聚集地。

据扬州旅游业内人士介绍，赏花、踏青为主题的旅游产品是当下扬州旅游的主打产品，除了本地市民，游客大多来自省内城市以及上海、安徽、浙江等周边省市，以自驾游为主。

据了解，进入3月以来，扬州市旅游稳步“回暖”，游客量逐步攀升。以瘦西湖为例，刚刚过去的一周，共接待购票游客将近8万人，其中，3月20日共有2.5万多人购票进入景区游玩，这个数字差不多是2019年同期的八成。

为了让游客们在好地方玩得开心、舒心，瘦西湖景区还精心筹备了五大花季展。据瘦西湖景区管理处工作人员介绍，瘦西湖景区今年是以十里桃花为首的五大花季，还有缤纷海棠季、浪漫樱花季，以及扬州的双市花，无双琼花季和唯美芍药季，供市民游客来观赏。